REPASO DE MATEMATICAS Il

Une el problema con su solucion

En una carrera benéfica
se han apuntado un total &3
de 3534 personas. La ‘U'

participacion era de 5<€. =N

3Cuanto se ha recaudado

si ademads 1535 dieron un

euro de mas? 23953

Una empresa ha obtenido

de beneficios un total de

35928. Un tercio se lo 18031
han repartido a los
trabajadores. j;Cuanto

dinero ha obtenido de

beneficio final?

— 19205

Se ha vendido un cuadro

por 73624 euros. Los A
propietarios le han pagado E
a la galeria 1500 euros. A4
Si eran 4 propietarios.
3Cuanto dinero ha

recibido cada uno? ' N7 S
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